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Източник: Факти 

 
Заглавие: BMW пуска център за рециклиране на батерии 

 

Проектът се изпълнява от съвместно дружество между BMW и Interzero Group 

 

Линк: https://fakti.bg/technozone/932153-bmw-puska-centar-za-reciklirane-na-

baterii 

 

 
 

Текст: BMW дава значителен принос за устойчивото развитие, като започва 

изграждането на Център за рециклиране на акумулаторни клетки (CRCC) в 

Бавария. Инвестициите в проекта възлизат на 10 милиона евро, а откриването е 

планирано за втората половина на 2025 година. 

 

Този център ще бъде иновативен благодарение на въвеждането на технологията 

"директна обработка", която позволява избягване на енергоемки химични и 

термични процеси. Ключови материали като литий, кобалт, никел, мед и графит 

ще бъдат незабавно върнати в производството, което значително намалява 

отпечатъка върху околната среда от производствения цикъл. 

 

Проектът се изпълнява от съвместно дружество между BMW и Interzero Group, 

което ще използва възобновяеми енергийни източници. Всички операции ще се 
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захранват от рециклирани батерии и слънчеви панели, монтирани на покрива на 

сградата. 

 

Новият център въплъщава екологичните принципи на BMW. В допълнение към 

ползите за околната среда, той предлага и икономически перспективи, като 

превръща производствените отпадъци в ресурси за бъдещето. 

 

От компанията заявяват, че тази инициатива потвърждава, че BMW не само 

разработва иновативни автомобили, но също така активно прилага устойчив 

подход във всеки аспект от своя бизнес. 

 

Източник: БТА 

 
Заглавие: Директорът на Столичното предприятие за третиране на отпадъци 

коментира случая с открития в района починал човек 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/792583-direktorat-na-stolichnoto-

predpriyatie-za-tretirane-na-otpadatsi-komentira-sluch 

 

 
 

Текст: Директорът на Столичното предприятие за третиране на отпадъци Николай 

Савов коментира случая с откритото тяло на починал човек в района на 

предприятието при село Яна. След брифинга на общинските съветници от 

групата на ГЕРБ-СДС в Столичния общински съвет, които поискаха незабавната 

оставка на Савов, директорът каза, че наличието на човешки труп, докаран със 

сметосъбиращ камион, е установено вчера сутринта.  

 

Савов уточни, че дейността в предприятието веднага е спряна, подаден е сигнал 

в полицията. След като идват разследващите екипи, хората, които са били на 

място при откриването, са разпитани, добави директорът. Той каза, че трупът не 

е на работник от завода.  

 

Доколкото ми е известно става въпрос за човек, който е докаран със 

сметосъбиращ камион, каза Николай Савов. Той не даде повече информация 

за случая като посочи, че имат категорична забрана от Столичната дирекция на 

вътрешните работи да дават каквато и да било информация.  

 

На въпрос за допускане на общинските съветници от ГЕРБ-СДС в завода 

директорът посочи: „Когато са искали информация по официалния ред, са 

получили, включително и достъп до завода са получили“. 

 

Всяка седмица ние публикуваме на нашата интернет страница информация за 

това как работи заводът, какво количество е преработено, включително справка 

за предните години и ако обърнете внимание, ще видите, че тази, буквално тази 

година сме продали рециклируеми материали толкова, колкото за последните 

около две и половина, три години“, добави директорът. 

 

Той посочи, че е подал информация на кмета на София Васил Терзиев. Това, 

което ми е разрешено и което знам - да му предоставя като информация, съм 
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предоставил, посочи директорът. Савов каза, че няма да подава оставка, 

„защото се вижда, че заводът работи много по-добре. Миналата година един час 

работеше, три часа стоеше без да работи. Това е факт. Има достатъчно 

съоръжения, които работят. Увеличихме рязко парите, които взимаме от 

рециклируеми материали, намалихме и парите за издръжка“, каза още 

Николай Савов. 

 

Източник: Moreto.net 

 
Заглавие: Ивайловград в топ 10 на общините без отпадъци в България 

Линк: https://haskovo.live/ivajlovgrad-v-top-10-na-obsthinite-bez-otpadaczi-v-

balgariya/ 

 

 
 

Текст: Община Ивайловград е сред първите 10 общини, отличени в надпреварата 

Община #БезОтпадъци 2024, съобщават от общинската администрация. 

 

От кметството съобщават,че за година са събрани над 2 тона електроуреди, 

благодарение на кампанията за излязло от употреба електронно оборудване. 

Рециклирани са около тон опасни отпадъци – от батерии и химикали, до 

лекарства с изтекъл срок на годност. 

 

До края на годината продължава и раздаването на  компостери за домашно 

съхранение на отпадък от растения. На входа на града има изграден и зелен 

офис. Като част от инициативата зелен град са създадени еко патрули, в града 

има поставена и арт инсталации Шишеяд® 
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